

28 июля 1970

от

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ПОЭТА

Вечер в музыкальном училище

В Рязанском музыкальном училище имени братьев Пироговых состоялся вечер, посвященный 160-летию со дня рождения великого русского поэта М. Ю. Лермонтова.

Вечер подготовили и провели педагоги и учащиеся. Со вступительным словом о поэте выступила преподаватель Н. А. Гаврилова. Она рассказала о жизненном и творческом пути М. Ю. Лермонтова, его произведениях, их роли в русской музыке.

Затем состоялся концерт. Открыл его городской симфонический оркестр под управлением Ю. М. Василева сюитой А. Хачатуряна к драме «Маскарад» — вальс, ноктюрн, галоп. Преподаватели В. А. Иевлев и Л. Ф. Аликова проникновенно исполнили романсы русских композиторов на стихи поэта «Выхожу один я на дорогу», «Мне грустно» и другие произведения.

Лирично, задушевно прозвучали в исполнении вокальной группы учащихся дирижерско-хорового отделения романсы А. Рубинштейна «Горные вершины» и А. Даргомыжского «Сосна».

На вечере были прочитаны стихотворения М. Ю. Лермонтова, отрывки из поэм,

Л. ЯКОВЛЕВА.